

本紙にて誤りがございましたので以下に正誤表を示します。訂正してお詫び申し上げます。

P.191, 205, 207, 216 バスパネル補修塗料 K1A, K2A, K3A 色の商品価格に誤りがあります。

[ 誤 ]

呼 称	規格	コード	色番	単品価格(セット)	梱包価格	梱包内容
補修塗料	95g	JH□	K1A K2A K3A	¥4,700	¥4,700	1セット入

[ 正 ]

呼 称	規格	コード	色番	単品価格(セット)	梱包価格	梱包内容
補修塗料	95g	JH□	K1A K2A K3A	¥6,000	¥6,000	1セット入

P.207 バスパネル準不燃200 規格欄に誤りがあります（黒杉（S4）色）。

[ 誤 ]

呼 称	規格	コード	色番	単品価格(枚)	梱包価格	梱包内容	バラ出荷対応	
1 バスパネル準不燃200-1型R	3B	3m	J3B□	W Z L	¥4,700	¥56,400	本体12枚入 (役物別途)	○1枚単位
				H S S3 S2	¥5,500	¥66,000		
	4B	4m	J4B□	W Z L	¥6,400	¥76,800		
				H S S3 S2	¥7,600	¥91,200		

[ 正 ]

呼 称	規格	コード	色番	単品価格(枚)	梱包価格	梱包内容	バラ出荷対応	
1 バスパネル準不燃200-1型R	3B	3m	J3B□	W Z L	¥4,700	¥56,400	本体12枚入 (役物別途)	○1枚単位
				H S S3 S2 S4	¥5,500	¥66,000		
	4B	4m	J4B□	W Z L	¥6,400	¥76,800		
				H S S3 S2 S4	¥7,600	¥91,200		

P.324 ワンタッチ出隅 文章に誤りがあります（小口キャップ画像下部）。

[ 誤 ] ●小口を隠すための「小口キャップ」もあります。ただし、色は近似色です。  
(詳しくはP.309壁出隅カバーをご参照ください。)

[ 正 ] ●小口を隠すための「小口キャップ」もあります。ただし、色は近似色です。  
(詳しくはP.319壁出隅カバーをご参照ください。)

P.495 クリーン OA フロア TN-100 製品詳細図に誤りがあります。



P.502 OA フロア用タイルカーペット FTC-1600 在庫柄に誤りがあります。

[ 正 ] 19-20 総合カタログ掲載柄 FTC-1607 は本年も継続販売しております。

P.502 OA フロア用タイルカーペット FTC-1600 規格欄に誤りがあります（防災試験番号）。

[ 誤 ]

呼 称	規格			パイル組成	性質		梱包価格 (m <sup>2</sup> )	梱包内容	バラ出荷
	パイル長 (mm/ループ)	密度 (ゲージ)	サイズ		防災性	制電性			
3 FTC-1600	3.5	1/10	全厚6.5mm ×50cm×50cm	原着BCF ナイロン100%	防災試験番号 EO 920455	1KV以下*	¥8,300	1箱入 (16枚(4m <sup>2</sup> ))	×

[ 正 ]

呼 称	規格			パイル組成	性質		梱包価格 (m <sup>2</sup> )	梱包内容	バラ出荷
	パイル長 (mm/ループ)	密度 (ゲージ)	サイズ		防災性	制電性			
3 FTC-1600	3.5	1/10	全厚6.5mm ×50cm×50cm	原着BCF ナイロン100%	防災試験番号 EO 930115	1KV以下*	¥8,300	1箱入 (16枚(4m <sup>2</sup> ))	×